’Ib m —6948 4"
, 14,78 L 54,70 L
K a K
L 3,18 L 11,60 ) 9,50 L 45,20 L
= = L] 1 =
20, 430 6,20 p60 , 170 30, 420 m 8]
kO | A A 1A o (.I)
20, , 130 8,50 30, L 120 ™
T4 E | & r ﬁ
20, ) 130 5,00 30y, L 3,20 30, W20
T4 L O L H
< ng
< 118 i |
k|
- e IIE i | o
e E S 5 P -t e et g Fmm e m e e m e e m— - - -
) | e [ | i
o 3 . H
N N K P s ; ! |
i % | |
7 l . .
g 8 P30 i ] !
g ! : ! i
s = - l . . E
s & % G
P = 5/ o 320 i | | e
- . 30 | 5 | v
pd = 60 o i 2, 73 45 7 1,80 S€ 55 50 1 60 L 50 4 60 50 | 60 ST LaZ’ ) 2,70 48 60 1,50 |, 60 1,50 ) 60 | 1025 30 60 1,25 80 158 30 60 1,50 ) 60 142 :'g ¥ 2,70 102 ) 90 445, 60 50 ) 60 [ 50 2,70
3 . =
. 5 ! T o} S ?
’ P % 2,1 g | /2 4 2,24 L 73 L 729 L5 L 6.77° L, 102y, | 7,50 ) 1,75 lp 101 9 6,85 b 95 |
’ e - 3 1/23 l A A ] # o o L M A A
| [RFO4%| . . . | . S
Pd 5 o 0 5 j2.48 < -0.05 7,50 0y, p 7,50 By ! 7.50 0y 4 248 . 30 7,50 0y p
s y (8 :01 3 3 ;1; i 2 a6 .0,02£D0 "':"' T i it :
/ X = L e @ , @l @ @ ) @ @ 1 : @ @ @ @
s N 26,80 mf 16,96 m 5 B2 3 olo ol nu ala ala ala ala ala ala ala | ole asla ala ala 2|d n ola sla 2o ] olg
2 . <|® 2|8 1= =11} o7 o|B R|@ B|7 =11} o|F R|® =1 N B2 oD ] R|B *|B o|2 o|2 RI2
. - e 2 | i == o - o - o= o - o | o= . o~ " = i & & a2
- 8 (2 | ] H £
- 21 & H H S 77 700 ' % 0 7 72283 | T
N _ _ g 7 P H | 7 g% Z gz N N
P Ve " @ i ] 80| pm 90 pm30 | pmSeOf . pm30 pm 90 pm 90 pm 30 pm 90 pm 30 ‘:Ij l = 30 80 pm pm 90 pma0 1 pm30 pm 30 pm(90 1 pm30 L pm90 pm 30 : 3v 3v
2 - 2 =//1.00 | 100§ o 10O ;
s s S 3 4 2 § 2,125 2125 . F18 k20 P23 & 25 |
= - | = ] |2 N [Mostkonyha nyha g c 368 » 3,68 "
- - |- S 87 ba Takszer. ° = T 8 5 res ! I
- El 40 e £ 5 S o m? ~ ras b 4 ’ ! 2 y N 27 m? |
. / % [ %1% 12 Sis2fk || (212 jaagnz D /35 6,36 m? 1 e 28" 2/30 12 2,23 w e ’ F34
A e — e s ISl ieg, el S -1 BT - i\ SN T} e s = i R e p— Bl& e S B ._ _._._Ff‘é;mz stma— N D 55— I W B
. [} eve 1 4 in 2 lam.park |
7 @ Q 1
= | p — g
-7 " 0,00 B i9 '2 "% ¥ K 27 0m = e 1305 m? oo ! E
s 1 2 | ’ K] Ny 1 F27 [
P - 2 b <+ y 4 9 1,000 | | l 2/ 2 Testiletl 4 |
- P, b, m Y | g LRI = S [ 7
// 12 : 3;|NN E mﬁmz E"‘-. 5[ @ : l 3‘&8.,5;"" = 12 5?‘-’\ 408" ~|36am / 5". E"'-. | E"‘-.
Q e o~ Ly N 1 N 3] o~ o~
e A =1 = T l
- ¥ 2 A o 8 AR R
s 30 30 27° < = M N [gmig] A A | N A R|= [ M -
2 8 Wy g5 80 S0 60 U 60 8%, 36° 20 Wy o, 00 50,60 50 60 ) 347 ! '” ) L, 183 p 8 305" P L 3315 LI 331% 8E bl | (YT &7y a20° Il Nerb i, o= | 1% 118% , &P 234 y 8° 22 (8B adl | s, er T, 5435 I
o e i \ T Tra 11 i T i R F2i i T I R T Fa2’ 7 T 7 7 ras 27200} | s gl
76 75 A 1,60 = =] £y — [l a 2|
i By PR oy s e i o] o @0k (0] 5 i <, [0 IR ) A A '- 1 (0] & HE® 3y
g ) ) NCIRC) i 1/22 i i—TrE39, cle W5 A4 I ole N 2/32 I i 8l B3 108 £ wl ! i | 20 " Jo 467 E T 200 * 47 gresan, | i =
g alo alo alo oo ale gle | dala g i o | ! aElf ™ emea | " - o 8L —eweas - N g = Rig ! 5 i ewiss|! § L avad 2724 i Ned§  éived 2/21 ama = s
©|= ©|= o= =8 il L ! ~ - - — N
£ ¥ - o o o = - o g |= i o X - | Y% % % | %Y Z K | _‘r
30 ‘ _ — I ; _ I N
: e ST [ N N FE—— - NE | i | . 8 8
g5 % 3 % 2 N | ! gle saos | 8g
L 7 "’ L + prr{30 prr{30 prr{30 pr50 e & pm3o pm{80pm. 1- r § Pres1.os | e | ~° CS4-03 Seiskemis | 1 oss € ot I
L— NE N3 N3 = 1) e g g g g LO \ Szoc. blokk I H Szoc. blokk Ok Szoc. blokk gres | Szoc. blokk gres |
e < < : | \ g . \ : 1 ges N Fa0— 1 - Ts4mE ges . N i@ || Fred
- 1/25 | : \ FCS1 o \ rosse 4/9 AR 2/1 Ao [ 2/17 Y |
, g - ~- i i \ v 1,70 | ol ; Oltoz6 — greslafy/ 1,70 | 1 1,70
b e 23 12 330 12 2201 - ! 2% = S i F Y \ m&l ‘ g% | ges— O 1 70| 15 A e | 0] 0 !
- N < < i K \ FL, I 175 E | 1757m? =15 00K I |
FO4 FO5 Elkanits ! . \ L FCS104 | o 9% ¥ [ & &
-7 ] = a o e b Babekocsi thfqiyTerolé Ofvpyijszaba 722 oz 218™ | F10 I3 \ g 2 Jélé | o ‘ o e Ol g + | s |0 \ B 0| g ! 2 =
- 4 < 3 b e e $aoam? [ g B j  Tomaterem | \ Vg ! 3 < J H < ! ¥ !
7 L NB < 13.24m 2 1, © i vinyl sportpadis 346 & 3,66 2liE)| 20 4, 30 386 ; @ 3,66 125 2,00 J 246 | x 3,66 128 2,00 ! 3,66 12 2,00 I
. < N N3 1, 1 2,37° 12 2 128 1,00 ’ i< H N\ b T N ] | FCS4-0p ] T FCS5-02 ] |
e NB N2 . i : | 0 § D } i) 7 180 . 16 Oltoz6 3 | Oliozb 3 |
- < < NP @ 75 ceb. i ] |'4" \ B 129 30y | < H gres I gres
- : > g . \ — ‘ 2/12i 17,67 m | 1757 m m
y . v ~ L ~ 0 ﬁ 125 . : i a | % — M @é A
Ve @© b 5 ] 2 = - H of - Z %% 7 ° - °
7 L < NP « e Tem Sl i i < 126 - i N | % — islp» 5| o Z T o0 — — T o A El % = - i
____________________________ H % & Z ] : &g 2 & 2
: == E 2 % 7 2 i T % % i N 2% 1 +/5% 2N Sk + 27 | /88 2 S 5% &
= 7 N T - | KN — —— — — 120 Sy 5 = P 1,20 _ o pm [1,20 | @
= 1 450 , ;) d f _El 1/30 # £ | ! 8 aveds—/ | () ! \ E—= : = T iy .m. g % m. 2 B == ‘ g == ry
L g 2 235 G I i L ! § & * S8 ‘ " il ela/ * SR b @ e |8 }WOE w i g8 "
A 3 3 7 2 I i L ! \ = l ® i @) 2451 > 2 1 > &)
Bk . 5 = rosiop +0,00=+145,00 mBf | | i Fr i \ @ B ‘ i @ o , @ & ‘ !
. 42,38 m? - i 1 ] 3
P i = | " : : | : : : l § 8Ty 201" 140 ql,§79 F 87° 4 ‘ 1197 8T 201™ * 1,40 J 79 * 87 45 1,80; 30 1.1 BT 201" 140 q.j 79 ad ‘ 1.1 S v 201™ F 140 W, 70 7.d
P AL H < I . I A
- é 1/BR2EN14 =l [ ! FO3 I ! \ | | ! ‘ ¥
va =) x :§. i N 3 e . i .\ | M | <
= [T 4 Aula .
, | % i il 1/27[0 R I =, [0]1/21 NI § ; | ! ;
M ] H mem i 3 | . |
1 2 i X i ]| (R | | | |
- | H \ ! | i !
. | H | HBa \ \ \
L~ Széffogd 2 | ;
- gzlesll;aplszennyrogész. -El [ :i] |30 gl i § 2/3 : l ! : A A
- \ 7 = % 1% ECS: FCS3-01 g 7, 7 1%
( S g - 8, 11 41 g a0 88 Az 1,11 7 II5§ 30 Ny p 22 8P 442 '.I' |56.4|‘ 230 I% - _m@n i 7 omm | 0831 I | :%@ ! _-m . £ 4 £y
. 4 " i \ i BE— e \\\ lam parketta | 8|  padisiiesans parph] | amparieta) /1 | 8 | lam.parketta 8| | Jam.parkefia 3 8 8 <
i : | 5 5 ([ 5 | | | m & 60,20 m2 ! @ g020m? i 60,20 m? @ i 60,20 m? 2/15 © ! aaom ) /18
| ;— ;— RE = % 7 7 - 7 7 7//////// 201 | 201 | 2016 i 2016 | 2016
I g & C sr - < i — 1 X fe A2 el g g | &/ : ! % ! i i ! 5
1, T H Fios M .m.
‘l 9y he e - e o 1o/ Akment we/N& 5 S8z F38 p g I‘_;L‘N- 0 ElWe 5B |gres 2 » % | - -
! o A gres A - 8 " 2| gres 38 m2 @ - R
| 8 g o] 74,807"1@ g ; i el rbanmméE eO " 8 g1 1 ¥ % ! ! 5 &
3 71 . =pres, ly / (=) (=)
| 2 B L < < N7 3 ~A o R - | 21z 4 18 % | i g g
X N2 N N NN T m? 8 mg o | 4l95 m? . % . i 0,00 i A
E Aula - +0,00
: ; ry - I N o | i / I I
F ] 5 = ) Rty /3 7] e % B +&—1F é @ i H A
| ® N ;ém I : FB1-02.% elonkazs pelenkizo o ps:300_ _ = ’ ! % ! l
0| M [=]
| ) i m{3 Bzoc. blokk - 1718 1/1 i | e P L | % < | |
! BT (a1 O =TT {Oku4 d B\ (] i . - _w,‘,w 'w'"g_n‘ 'w#h T
. 2,12 2,12 ] H 7 o | W o o T W o T o T X ~ %
| o élveds— = o _| l % Z y////%" 75007 %, 7705507707500 m. lmz o o
| — lesb. 2,20 éivéd El_ & & Hétvads cs.b.2,20 . e _ _ 1l ___ e 1l ___ 1 TR _ _— o o ]l — —— — __ N | 2 REesemeseeced 1 — — 8‘ 8‘
| polenkézs g ~ g 288 o 125 [l pelonkéz 2 475 | =T B =1 i g =il R =ik ”L ”L A
| J R"" < 3 = 3 FB202 J | <= : Ij i <= | g = : 2 FaF T
| J -‘v A & 7, 7 o Al % ] / 1 ., Szoc. blokk | " 002 |:| " " 002 I:l " 0,02
o 300 B £ a) H e & | | <+
| ~ \J FB1-03 3 FB: E 9,84m2 [
| & - @aﬁ 5 Oitoz6 Oitd R 8 | <+ o | 1 i + &
S gres gres | - .
! 33 A | ] S, — 1243 m2 5 _‘_;31 1243m2 . L L
————— 3 & L= — . d288m ] Bip4 IO | . UM N o —e— . — b e e e e e e e e e e e e e e Y e e et £ ot £ ¢ e e e e o e s i e o e e e e o o £ e S £ o £ £ S o o £ £ £ e+
I N & AN Yy MNEE i /
I =] : 3 ) y ; : " 7,50 0, o 7.50 30, 4 ! 7.50 0, 4 280 | 0, 4 7.50 0, 4 7.50
| bl A W —T= 14,17 = | L 1 I L ] L L
| L Y - - Iy - - 2y 30 5.98% P 1,81 ) 595% P 1,81™ P | 5.98% y 1,817 P 280 | 30, 4 5,98% P 1,81% P 598%
| 8 & s - o T elR Rgg\w‘” L1 | 87s gle-'! B gl T g B § § § | § § | i B §
> i “lo7 125 P! 2,12 N ~ \ 400 1,00 = 1,00 7 : 4,00 1,00 s 2,80 4,00 =, 1,00 ™ 400
| §’| g . . QQ)) | | S N § * 68% * * 1.81 aﬂqlo * 4,68 * * 1.81 ;mql. * i * 68% * * 1.81 * i WH'_JPD * 68 * * 1,81 aﬂqlo *
| = . 7 6) @ ,68% , 100 211™ p 468" p 100 2,11 p | 4,00 p68% 4, 100 4 201" 30, 4 180 | 30, 4 4,80 p68% 4, 100 o 2,11™ p 4,00
| L] & 70 Y 2,05 , 8° L, 70 i i I I I 7 4 R 2 4 4 1 L 1 7 1 1
W ) & 4 A ’I 4 N | |
! =] 1,50 N N | Wy g 180 . Ny p 16,30
I I gl 5, : :
| L >~ . @] terasz herfz ! terasz terasz
| : S , : |
- 7, @ 7
1 e 1/18 ‘ i
l' (B Fp201 | i
n B i . .
| g - ] i LV i i
| - A A 4631 m - | I
I . /2N, 60 5 | |
s Ay - .
l 4 Y = s s y | ! i i
o o
| < N < | | |
| FKi4- & . 4 ! i i
| ott 8
| izhks ., o | i i
| b fa i | i i
| i . H
I * A E 2 ) x| i ! !
R ~ . 2 l l
I = A IR e I ) i ! !
! < . J | |
| 002 |& e ~ | H H
'a# A A A a SN -5 R A A i | |
! ! - i i
i
! o m3 .2 .5 GAZDASAGIFBEJARAT & Ij A dHE | i i
| & —p— & 1,06 | M H
| * x> - A ol i ! !
| ° 30, 4, 140 30, . :ﬂ*_ [ [ ] 130 | |
! A A T PO I — N — — ‘ T ‘ T ‘ I AT i ; i
[ t
: - e S £, 30| 2 o 128 | | i i
A & A & A A IS Al a A N & A & A A & A & 'y A N A & A A & A A A A & Argnply, T 440 A3pp, 4, 1095 L6802 165 - A 1495 - § Y 30 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘, ‘ 1J52 ‘ ", ‘12J ‘, | i i
S . : : - T A 1= A 1 K & ‘ ‘ ‘ ‘ 'I‘ ‘ T ‘ ’I ‘ ‘_'_ i H H
A A N A A IN A A b =5 m b A — A e A AL A A A AL A N A A, A A A A A A A N A 30y LA A 233354 N Ay A A2677A A A A |- T 1 i l l
———————————————————— AAs s e - -3 - - . _—_ % L _ 1 T T T T T T T T T T T T | |
iy A o A o A A A A a A A a PaN i3 A A o A o A A A o & A A o A A o A A iy 74N A A % A o a A % A A A 4 — — 1+ — — — I_ - T = = - - - - — - i i
FJ05 i 369 " 2,54 By g | : H
Teherforgalmi jérda i K l !
A N A A A N & N a & A LA A A o A A A A & N o N N & A N N A B§ i mzrg jérd A A A A A A A & a A A A A A BOLCSODEHEZ TARTOZO TAROLO EPITESE AZ UDVARBAN | |
|
A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A iy iy A A A A A A A A A A A A A 4 l l mi (-I)
| J i @ o
I [
™
I ELEF% I %I?%_ . L 2 [
anokozé |homokoz6 homokozé |homokoz6 |homokoz6
T
—’ \
\
Jel adzat tlUzjelzd d !
eimagyaraza Uz Jelzo rendadszer \
Ellen6r: Tervszam: Tervezo: !\ \ / \\
' ' ' P P 1]
[0] Optikai fustérzekeld & 11:.‘ ' M \
Pl thsreraske 20/2016/TUJ R |
Hosekesség érzékelo = T 7 . ] !
M Kézi jelzé . Rojrezam: | Dawm: i = Baranyosné Abraham Rita |
Kézi jelzésadd " 1™ 5016.10.04 =2 Arcenterorise TC-076/10/2012 \
T1 iy Rajzolé: |
" MMK: 07-1062 \
pszam:
\

Dﬂ Hang jelzd

by Vezeris in+toutput

2017.03.13.  |reror , \\
Vertesszolos Ovoda )

KEZ _, | . g . Méretarény:
Tuz jelzo kozpont+kezelo . s ry o ’ !
TIK 1:100 2837 Vértessz0los, Mizeum u. hrsz.: 798/2. \
File név: !
\

B A jtotartd magnes v n f 4
v | | tuzjelzo rendszer modositas \

H Tapegyséqg




